
Удовлетворённость качеством  социальной среды  и условий  для детей-

сирот и детей, оставшихся без попечения родителей 

 

 

 

Удовлетворены ли Вы качеством питания в техникуме 

Ответы График % Количество 

Определённо да  44,8 22 

Скорее да, чем нет   55,1 27 

Определённо нет  0 0 

Затрудняюсь 

ответить 

 0 0 

                                                                                                      Всего ответов              49 

 

 

 

Удовлетворены ли Вы качеством работы с Вами техникума 

Ответы График % Количество 

Определённо да  48,9 24                                      

Скорее да, чем нет   40,8 20 

Определённо нет  0 0 

Затрудняюсь 

ответить 

 10,2  5                                         

                                                                                                      Всего ответов              49                                      

Удовлетворены ли Вы условиями проживания в жилых комнатах общежития техникума 

Ответы График % Количество 

Определённо да  71,4 10 

Скорее да, чем нет   21,4 3 

Определённо нет  0 0 

Затрудняюсь 

ответить 

 7,14 1 

                                                                                                      Всего ответов              14 


